

VYHLADANÝ DOKUMENT

Prešovčania si sami navrhnu, ako bude vyzerat' okolie obchodného centra na Sídlišku II

[RÁDIO REGINA, 17:00 05/03/2010]

Veľkosť: 2210 B

Nadpis: Prešovčania si sami navrhnu, ako bude vyzerat' okolie obchodného centra na Sídlišku II

Datum: 2010-03-05

Zdroj: Rádio Regina, 17:00

Text:

Rasťo Iljev, moderátor: "Prešovčania si sami navrhnu, ako bude vyzerat' okolie obchodného centra na Sídlišku II. Projekt realizuje **Regionálne environmentálne centrum** Slovensko v spolupráci s radnicou. Obyvateľov oslovia prostredníctvom stretnutí či ankiet. Výsledkom by malo byť prostredie, v ktorom sa Prešovčania budú cítiť dobre. Pokračuje Róbert Latta."

Róbert Latta, redaktor: "Projekt sa realizuje v ôsmich štátoch únie, vrátane Talianska, Slovinska, Rakúska, či Nemecka. Na Slovensku padla voľba na metropolu Šariša. Čo sa týka zelene a celkového vzhľadu ja na tom Prešov podľa Zuzany Hudekovej z Regionálneho environmentálneho centra pomerne dobre."

Zuzana Hudeková, **Regionálne environmentálne centrum** Prešov: "Sú tu lokality, ktoré sú by som povedala vysoko nadpriemerné, ako Sídliisko III. Na druhej strane zase Sekčov, Šváby sú dosť pod priemerom."

Róbert Latta, redaktor: "Hlavného architekta mesta Vladimíra Ligusa projekt zaujal najmä preto, že okolie obchodného centra upraví na základe návrhov občanov."

Vladimír Ligus, hlavný architekt Prešova: "Dlhodobejšie sledujeme zámer úpravy verejných priestranstiev práve v týchto strediskách, v okolí nákupných centier, čiže stála túto úloha pred nami, my sme ju mali naplánovanú. Doteraz klasicky sa robilo tak, že sme zadali ten projekt nejakému architektovi, urobil návrh. Toto bude širší okruh ľudí zapojených do prípravy, do myšlienky tej renovácie a toto je pre nás zaujímavá vec. Riešiť by sa nemala samotná budova toho obchodného centra, ale okolité plochy. Hlavne ten priestor, kde je fontána, ktorý by mal slúžiť ako také zhromažďovacie spoločenské centrum pre obyvateľov tejto lokality."

Róbert Latta, redaktor: "Na záver predstava oslovených obyvateľov spomínaného Sídliiska II."

Anketa

Opýtaný 1: "Že by viacej tu bolo trávnikov a tak."

Opýtaný 2: "Mám už malé dieťa a chýbajú tu detské ihriská."

Opýtaný 3: "Skôr by mali by mali vynoviť tu dookola tie činžáky, lebo už bývame pomaly ako v Košiciach na Luniku."

Opýtaný 3: "Trebalo by vyčistiť tie priestory, že by to bolo trošku ľudskejšie. Ja tu fakticky bývam od začiatku ako sa Sídliisko II vystavilo a málo toho sa tu urobilo pre ľudí aj pre deti."

-END-